

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Шепеляевой Людмиле Сергеевне,
представившей диссертационную работу на тему
«Отек костного мозга при остеоартрите коленных суставов в сопоставлении
с клиническими проявлениями»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Шепеляева Людмила Сергеевна в 2001 г. окончила Ярославскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2008 по 2016 г. работала врачом-терапевтом терапевтического отделения ГАУЗ ЯО Клиническая больница № 9. С 2016 по 2019 г. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре госпитальной терапии с профпатологией ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России по направлению «Клиническая медицина», специальность «Внутренние болезни». В 2017 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ревматология» в ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России. С 2019 г. по настоящее время Людмила Сергеевна работает в должности ассистента кафедры поликлинической терапии, клинической лабораторной диагностики и медицинской биохимии Ярославского государственного медицинского университета.

В процессе обучения в аспирантуре и работы в университете Шепеляева Л.С. вела активную научно-исследовательскую работу, совмещая ее с лечебно-диагностическим процессом.

Основные результаты активной исследовательской деятельности Шепеляевой Л.С. были представлены на многочисленных научно-практических конференциях, в том числе с международным участием и опубликованы в итоговых сборниках по результатам проведенных конференций. Опубликованные в рецензируемых научных журналах печатные работы, подтверждающие апробацию полученных научных результатов, демонстрируют глубину и объем проведенных ей научных изысканий.

В ходе подготовки диссертации проявила себя как

высококвалифицированный специалист, целеустремленный и ответственный исследователь, владеющий современными методами научного познания и медицинского подхода к поставленной задаче.

Хорошее знание теоретических основ исследования, способность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне и эрудированность позволили Шепеляевой Л.С. завершить работу над кандидатской диссертацией.

Актуальность темы диссертационного исследования Шепеляевой Л.С. обусловлена значительной распространенностью изучаемой патологии и недостаточной оценкой патогенетической значимости и диагностического потенциала. Не вызывает сомнения, что результаты ее диссертационного исследования будут способствовать дальнейшему активному изучению отека костного мозга при остеоартрите коленных суставов, как возможного объекта медицинского вмешательства.

Вышеизложенное позволяет заключить, что Шепеляева Людмила Сергеевна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни.

Научный руководитель:

профессор кафедры госпитальной терапии с профпатологией
ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.18. Внутренние болезни),
профессор

Носков Сергей Михайлович

Подпись заверяю

« 02 » сентября 2024 г.

